搭建文化交流桥梁 深化友好合作往来

东盟-山西非遗文创展示会和中国-东盟电影嘉年华启动仪式暨长治在地风物设计大赛获奖作品发布仪式在我市举行

本报讯 记者李雨桐报道:8月11 日,东盟-山西非遗文创展示会和中 国-东盟电影嘉年华启动仪式暨长治在 地风物设计大赛获奖作品发布仪式在 我市举行。

去年12月,作为开篇序曲和重要 铺垫,2024"中国-东盟人文交流年"主 题标识设计大赛在我市启动。同步举 办的"2023长治非遗+文创展示会"得 到人民网、新华网等20多家主流媒体 全程关注,充分展示了我市非遗传承、 文创产业的发展成果,受到社会各界的 高度认可和肯定。

此次东盟-山西非遗文创展示会 和中国-东盟电影嘉年华是在去年活 动基础上的进一步拓展,对我市深度 融入共建"一带一路",进一步扩大对 外开放水平,不断提升城市知名度和 影响力具有重要推动作用,同时也为 与东盟各国文化交流、民间交往提供 平台,更好推动各国赓续友谊、加强

启动仪式上还对2024"中国-东 盟人文交流年"主题标识设计大赛项目 **シ**ー-一长治在地风物设计获奖情况 讲行发布。

中国-东盟电影嘉年华是我市举 办的首次以影视文化沉浸式体验为主 题的文化活动,以10项电影主题活动 做足"可玩、可听、可看、可享"新文章, 创新实现文旅资源与影视文化深度融 合新模式,全方位、立体式展示长治深 厚历史文化底蕴和人文气息。东盟-山西非遗文创展示会以"最美山西 行 晋千年"为主题,设置1个序厅、20个 非遗文创展馆、2个文创集市和"长治 有礼"直播间,通过"场馆展示+文艺演 出+活动体验"形式,集中展示上千件 各类非遗瑰宝和特色文创,整体呈现

长治及山西厚重历史和文化底蕴。设 置的"长治有礼"直播间,将同步以线 上方式展示我市优秀文创和特色文 化,更好地让世界了解长治、欣赏长 治、关注长治。

中国与东盟国家山水相连、人文相 通,是命运与共的好邻居、好朋友、好伙 伴。希望诵讨举办东盟-山西非遗文创 展示会和中国-东盟电影嘉年华,让双 方人民进一步领略彼此国家文化和魅 力、加深理解与友谊,为中国与东盟之 间民心相通、人文交流、友好合作开辟 新天地、续写新篇章。

卢医山首届异域风情嘉年华将于8月16日启动

展示文化魅力 领略异域风情

本报讯 记者李茹报道:8月 12日下午,记者自市政府新闻办 召开的新闻发布会上获悉,2024 卢医山首届异域风情嘉年华将 于8月16日至8月25日在潞城 区举行。届时,汇聚20多个国 家、5个少数民族的文化展演和 美食推介将会为游客提供丰富 的文化娱乐体验,让您在享受美 食、观看表演的同时,充分感受 深厚的文化底蕴和独特的城市 魅力,领略浓浓的异域风情。

据了解,本次嘉年华活动为 期10天,活动地点位于潞城区潞 华街道西南山社区潞阳里美食 城。活动共打造12个场景,包括 国际文化展示、民族文化展示、 非遗文化展示、地方美食、啤酒 音乐节、萤火虫展、舞台表演、喜 婆说媒、主题泼水节、篝火晚会、 儿童游乐、互动巡游等区域。活 动汇聚了英国、美国、巴西等20 多个国家,藏族等5个少数民族 的文化展演和美食推介,丰富多 样,集吃、喝、玩、乐、购于一体, 将为游客提供丰富的文化娱乐 **休**验。

近年来,潞城区在聚焦经 济发展的同时,高度重视文化 旅游工作,致力于挖掘和弘扬

本地文化旅游资源,先后举办 了"潞城甩饼"文化节、书法采 风作品展、花朝文化节、旗袍秀 大赛、啤酒烧烤节等大型文化 活动和红土网球公开赛、越野 摩托车赛、山西省射箭室内锦 标赛等大型体育赛事活动,吸 引众多游客前来体验,推动了 地方经济的多元化发展。

当天的发布会上,潞城区相 关负责人就2024卢医山首届异 域风情嘉年华系列活动内容、组 织、活动安排等相关情况和潞城 区推进文旅康养发展等问题回 答了记者的提问。

巴黎奥运会跆拳道混合团体表演赛传佳音

长治健儿肖树楠和队友荣获金牌

本报讯 记者郑学兵报道: 北京时间8月11日,巴黎奥运 会跆拳道混合团体表演赛中, 中国跆拳道队对战乌兹别克斯 坦队,并一举夺得该项目冠军, 我市运动员肖树楠就是其中的 一名队员。

跆拳道混合团体项目是近 年来跆拳道领域力推的新兴竞 技项目,已连续在东京、巴黎两 届奥运会上作为表演项目,中 国跆拳道队均夺得该项目冠 军。本届奥运会的跆拳道混合 团体赛是表演项目,共有四支 队伍参赛,中国队派出了肖树 楠、张梦宇、孟明宽和项启彰组 成参赛阵容。8月8日凌晨,中 国队战胜法国队。8月11日的 比赛中,中国队对阵乌兹别克 斯坦队,参赛队员并肩作战,配 合默契,最终以34:24战胜对 手夺冠。

巴黎奥运会,肖树楠代表中 国队出战跆拳道混合团体赛,与 世界优秀运动员同台竞技,通过



肖树楠(右二)与队友。市体校提供

卓越的表现赢得金牌,展现了中 国体育健儿的风采与实力,为中 国体育代表团增添光彩,为山西 和长治赢得了荣誉。

作为中国跆拳道混合团体 中的主力女将,肖树楠出生于 1999年2月,2016年进入长治市 体校,后输送到省跆拳道队集 训,2017年进入北京体育大学附 属竞技体育学校训练,多次入选

国家跆拳道队集训,国内国际赛 事成绩优异。2022年世界跆拳 道大满贯冠军系列赛暨奥运直 通卡赛,肖树楠夺得女子67公斤 以上级冠军。2023世界跆拳道 大满贯冠军系列赛暨奥运直通 卡赛, 肖树楠获得女子67公斤以 上级银牌,同时以大满贯积分排 名第一的成绩为中国队夺得一 张奥运会门票。

全国种子认证工作 推进研讨会在我市举行

本报讯 记者王晓萍报道:近日,2024年全国种 子认证工作推进研讨会在我市召开。旨在贯彻落实 全国加快推进种业振兴行动大会的要求,交流种子认 证制度的启动实施进展与成效。

来自山西、湖南、浙江、甘肃、内蒙古、新疆的代表 围绕本省区种子认证制度的启动实施情况发表了讲 话,就企业资质、作物种类、基地面积、机构取费、试验 示范、扶持措施、监督管理等方面,深入探讨了推动种 子认证制度稳健实施的相关问题。种子认证是一项 具有创新性和基础性的种子质量管理制度,是种业 "新质生产力"的重要体现,在农业增产增效、种子国 际贸易、企业质量管理水平提升、基地现代化水平提 高以及保障生物育种产业化应用等方面具有关键作 用。代表们还前往黎城县洪井镇子镇村,实地观摩了 山西潞玉种业500亩种子质量认证示范田,对我市的 种子质量认证工作给予好评。

2024年作为种子认证制度实施的第一年,将遵 循"求稳不求快、求质不求量、求精不求多"的原则,以 "三粮两油"为重点作物,以阵型企业、龙头企业、生物 育种产业化示范企业为重点对象,以国家制种基地大 县、国家良繁基地为重点区域扎实推进工作。同时, 将强化认证监督管理,不断深化技术研究,营造良好 氛围,树立典型样板,为重要作物大面积单产提升、国 家粮食安全提供高质量种源保障。



近日,正值达洋电器27周年店庆。冬大 厂家联合达洋电器共同让利,活动对比线上线 下、买贵退差,价格一步到位,实现销售额超一 千万元。 干招 摄

今日天气

晴天间多云 2~3级偏东风 最低气温17℃ 最高气温29℃

中午前后紫外线 ·○- 强度为1级,弱,外出时 可适当防护

生活指数预报

穿衣指数为1级. ☆ 以穿薄质衣裤、裙装等 为宜

晨练指 数为1级,适 宜晨练。

明日天气

晴天间多云 2~3级偏东风 最低气温19℃ 最高气温29℃